



《佳音·九月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

今年八月，才剛剛和許多佳音的聽眾好朋友們在手寫的溫度中度過抒情的父親節，緊接著中秋節又來報到了，甜潤飽滿的餅香，已開始傳遞佳節前真摯的牽掛與問候，飄散著烤肉香味的巷弄，即將迎來歡樂溫馨的團聚時光，也讓人分外期待中秋月圓的那一晚，心與心交流的動人片段！

但就像月有盈缺，近來令人心痛遺憾的新聞接踵而至地爆發：知名藝人墜樓輕生、台南割喉殺警、藝人余苑綺癌症病逝等，難以抒解的身心壓力、失控難防的社會暴力、心碎不已的親人逝去……為什麼即使人們拼盡了全力，悲劇卻依然會發生？

也許我們一時之間無法回答所有關於苦難的疑問，但信仰中上帝所給予的答案，已足夠讓我們交託並以愛來回應上帝，且勇敢面對逆境中的試煉與考驗。透過這些哭泣、挫折的感受，明白「我們仍然需要上帝」，並且再次「經歷上帝」。這些過程並不容易，佳音的同工們也同時在學習，無論是第一時間播報新聞；或是藉由社群的PO文、節目的即時呼應等來安慰與陪伴聽眾朋友們，我們所能做的就是一起在分享中，學習從上帝的觀點來看待我們的處境。在這城市憂鬱的時刻，佳音電台願意成為一個擁抱、一段旋律、一隻聆聽的耳朵或一位靜坐在你身旁陪伴你的老朋友。

新冠疫情爆發之今已經兩年多，難以掌控的傳染威力，讓電台和聽眾們實體接觸的活動都被迫暫停，但佳音始終掛記著大家，也想念那些交流的時刻，這次透過父親節的老派八月「給爸爸的手寫情書」活動，我們看到許多熟悉的長輩們竟然比年輕人更主動，他們有些對電腦操作不熟悉，帶著手寫的稿紙，請我們幫他們分享上傳；也有很多朋友分享自己邊寫眼淚潰堤，從來不知道原來自己對父親的思念竟是如此深厚；也有朋友是拿著筆一個字都寫不出來，最後千言萬語化成「我愛你」三個字……

每個人蘊藏在心底的激動與情感，如果沒有偶爾去觸動，豈會知道原來心海裡的愛與牽掛經過激盪竟是如此洶湧！在此特別感謝所有參與的聽眾，謝謝你們和我們一起分享「父親與您」專屬的感動，深信這些手寫的情感，經過一筆一畫的勾勒與思量，一定能永遠留在我們心裡的回憶錄中，成為最有溫度的記憶！

接下來的九月，我們要繼續在歌曲中和大家交換心情。藉著完成一份有趣的『月來越靠近』問卷，點一首歌給你的朋友，讓他在中秋月圓時，想起你、響起這首熟悉的旋律，讓你們的關係與問候更靠近一點！也期待透過問卷的幾個簡單的問題，佳音能夠更瞭解你，讓我們可以隨時在節目品質、探討主題等有更多元化的推展與進步。凡是參與問卷的朋友，均可在九月底參加抽獎，我們將會贈送2023年限量生活日誌套組，期待勇士們等等就拿出手機掃一下QR Code，一起來參與。



佳音每年都會出版編輯新的生活日誌，佔有一定比例的數量我們優先贈送給佳音勇士及贊助佳音的公益單位、教會會友等，謝謝你們在過往一年裡，對佳音的擺上與不間斷地代禱，就像日誌中的每一格小格子，看起來空白，但時候到了，總是會有名字填上為佳音帶來超乎預期的恩典。

佳音現任董事長周神助牧師也特別在日誌的開頭勉勵我們「願我們都能獻上自己、也保守自己，在神的愛中，不但恢復起初的愛，能夠進一步愛主勝過以前！」電台因印刷費用的考量，出版數量有限，過往即使全數售罄也無法獲得盈餘，但仍希望藉由這本生活日誌表達佳音的感恩心意，也希望冊子上的佳句與經文能成為你我日常生活的陪伴，或成為一份傳福音的禮物，即日起開放早鳥預購，可以掃QR code線上預定，或是撥打預購電話：02-2369-9050（分機700、740）



雖然此刻，才剛剛略帶秋意，距離2023年還有一段距離，但希望我們仍能打起精神、昂起頭、認真地生活。要牢記，在那些遭遇衝擊的瞬間，人也許會放手，但上帝不會。

祂緊緊牽住了我們，就永遠不會鬆開。因此不要因少數人的惡意與攻擊或那些無法預知的意外，而對這世界失去信心。正因為我們生活在上帝的愛裡，我們有足夠強壯的的肩膀能承擔、足夠寬廣的手臂能擁抱，也一定能勇敢翻閱未來的每一天。

祝福所有的弟兄姊妹
佳節快樂、恩福滿溢

佳音電台
董事長

台長